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Γ. Ζαρολιάγκης, ΕΛΤΑ: Στα 70 εκατ. τα έσοδα του
οργανισμού, σε μια τριετία, από την ενέργεια

2017/10/09 00:34 στην κατηγορία ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ

Σημαντικές ελπίδες στην ενέργεια και τον εκτελωνισμό δεμάτων για την ενίσχυση
των εσόδων τους τρέφουν τα ΕΛΤΑ, όπως αναφέρει, σε συνέντευξη στο 
metaforespress.gr, ο διευθύνων σύμβουλος του οργανισμού, Γιάννης Ζαρολιάγκης.

Ο κ. Ζαρολιάγκης υποστηρίζει ότι τα έσοδα από την είσοδο στην αγορά της
ενέργειας θα ανέλθουν στα 70 εκατ. σε μια τριετία, με τις αιτήσεις να έχουν
ξεπεράσει τις 3.000.

Παράλληλα, επισημαίνει ότι υπάρχουν θετικές προοπτικές στον εκτελωνισμό
δεμάτων, προαναγγέλλοντας στροφή του οργανισμού στο δέμα.

Τέλος, εμφανίζεται αισιόδοξος ότι, το προσεχές διάστημα, το ελληνικό δημόσιο θα
καλύψει οφειλές από την αποζημίωση της «Καθολικής Υπηρεσίας».

Συνέντευξη στον Φώτη Φωτεινό

-Ένα από τα μεγάλα στοιχήματα του οργανισμού αποτελεί η είσοδος στην 
αγορά ενέργειας. Ποια είναι τα, μέχρι στιγμής, αποτελέσματα;

-Η δραστηριοποίηση του οργανισμού στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας ξεκίνησε
στις 24/04/2017, με το προϊόν ‘’Ηλεκτρική Ενέργεια ΕΛΤΑ’’ για νοικοκυριά και
επιχειρήσεις.

Μέχρι σήμερα οι αιτήσεις έχουν ξεπεράσει τις 3.000, με αυξητική τάση. Σε πρώτη
φάση, οι περισσότεροι πελάτες ήταν εργαζόμενοι και συνταξιούχοι του οργανισμού,
αλλά πλέον στο πελατολόγιο μας έχουν προστεθεί και αρκετές συνδέσεις
επαγγελματικές και μέσης τάσης.

 

Tα ΕΛΤΑ εμμένουν στην αξίωση των 50 εκατ. ετησίως για την «Καθολική
Υπηρεσία», αποστέλλοντας τη σχετική τεκμηρίωση στους αρμόδιους φορείς.
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Ευελπιστούμε ότι, σε μια τριετία, ο ετήσιος κύκλος εργασιών από τον κλάδο της
ενέργειας θα ξεπερνάει τα 70 εκατ. ευρώ. Ο στόχος αυτός είναι και ρεαλιστικός και
εφικτός.

-Πέρα από την ενέργεια, σε ποιους άξονες κινείται ο οργανισμός για την 
άντληση εσόδων;  

-Υπάρχουν θετικές προοπτικές στον εκτελωνισμό δεμάτων. Η υπογραφή, στις αρχές
του περασμένου Δεκεμβρίου, της Κοινής Υπουργικής Απόφασης σχετικά με τις “
Τελωνειακές διαδικασίες για τις ταχυδρομικές αποστολές, μέσω του Φορέα 
Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας” ικανοποιεί ένα πάγιο αίτημα και δημιουργεί το
κατάλληλο πλαίσιο για ενέργειες ανάπτυξης των εισερχομένων, από το εξωτερικό,
δεμάτων, αλλά και την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων που στέλνουν
εγχώρια προϊόντα στο εξωτερικό.

Ήδη, παρατηρείται άνοδος εσόδων από τον εκτελωνισμό προϊόντων στο αεροδρόμιο
Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος».
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Επίσης, διευρύνεται η συνεργασία με την αγορά της Κίνας και ειδικότερα με κινεζικές
εταιρείες, με αντικείμενο την αποστολή και εκτελωνισμό δεμάτων και μικροδεμάτων
από την Κίνα στην Ελλάδα και στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο της
ραγδαίας ανάπτυξης του ηλεκτρονικού εμπορίου.

-Θα συντελεστεί στροφή στο δέμα;

-Είναι κοινώς αποδεκτό ότι η πτώση στο επιστολικό ταχυδρομείο, παγκοσμίως, θα



συνεχιστεί.

Έτσι, προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε τις δυνατότητες ανάπτυξης του ηλεκτρονικού
εμπορίου στην Ελλάδα, με στοχευμένη διαδικασία και οργάνωση, ικανή να
ανταποκριθεί στις προβλέψεις ανάπτυξης του ηλεκτρονικού εμπορίου και στις
ανάγκες της αγοράς και των επιχειρήσεων για πώληση και προώθηση των προϊόντων
τους στο εσωτερικό και εξωτερικό της χώρας.

Η διακίνηση δεμάτων «πόρτα – πόρτα», με ταχύτητα και αξιοπιστία είναι ένα
στοίχημα για τον οργανισμό, όπως και η βελτίωση των υπηρεσιών στο γκισέ.

-Έχει αποζημιωθεί ο οργανισμός από την «Καθολική Υπηρεσία»;

-Η θεσμοθέτηση της αποζημίωσης της «Καθολικής Υπηρεσίας» από το υπουργείο
Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης αποτέλεσε ένα μεγάλο και
πολύ θετικό βήμα.

Το προσεχές διάστημα αναμένεται η εκταμίευση των οφειλών. Tα ΕΛΤΑ εμμένουν
στην αξίωση των 50 εκατ. ετησίως για την «Καθολική Υπηρεσία», αποστέλλοντας τη
σχετική τεκμηρίωση στους αρμόδιους φορείς.


